

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.10.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005863969

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation G04C0ACHING Sàrl, Meyrin, nouveau G04C0ACHING Sàrl

GO4COACHING Sàrl c/o Guillaume Chuit Chemin du Grand-Puits 51 c 1217 Meyrin

Jusqu'ici G04C0ACHING Sàrl

G04C0ACHING Sàrl, à Meyrin, CHE-334.965.799 (FOSC du 26.09.2023, p. 0/1005846251). L'inscription n° 17381 du 21.09.2023 (publication FOSC du 26.09.2023, page 0/1005846251) est rectifiée dans le sens que la raison sociale est: GO4COACHING Sàrl.

Registre journalier no 19089 du 13.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 186, Date: 26.09.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève